Паневежскому право на Большое искусство

Важнать нать лет назая, а первые же меся до объемно выражает гре. сти, а вызывало прилив новых твор- наших планат — новый шекспиров- зано, еще больше написано. Антел — наком-графиком М. Булакой, офор- чужам замечательной мысли В. И. въ въз се восстановления Советской власти в бования социалистиче- ческих сил, закаляло современия- ский спектакль «Бура». Литве, правительство республики приняло реше. Ского реализма — глубо- коа в борьбе за новую жизнь. ные об открытии праматического театра и Паме- кую идейность, партий- Глубокий след и сознания актеров NAMES OF STREET BOARD CONTRACTOR OF STREET OF воспитаниями апаматической студии Каунаса. Эже вспоре на сцене театра был ноставлен певвый спектава» — «Падь серебриная» Н. Пого-THE CONVENTION OF TOXOGRAPHING OF THE TESTразьной контики За годы Советской власти теати создал 85 спентавлей, дал около 5.500 представлений. За ито премя небольшая труппа выресля в хороший творческий коллектив, завоевезний мироное признание не тельно у литевского зрителя, на и за пределами республики. О творческой жизии коллектива, его паляву рас свазывает бессменный хуложественный оувоводитель и гланный режиссер театра наполный ав-THEY JUNEAU CCP IO. MUJUTHING.

ТВ СЯКИЯ паз. когая новый спек- тива за годы Советской власти.

такль в пелом удалла. только мы сами. Спехтакль хорошо приняля зрятели. А незь это для нас было самое главное. И когда сравниваешь KAMAVIO BORVIO DDENIGOV с той, что состовля: SEASONATE DATE JET HASAS. еще зрячее ощушаешь рост мастерства, буризе развитие творческой ин-

вивидуальности коллек-

невольно возвращаешься я тем рабопромежение гозм стала арелой перс. Б. Срусти, «Денежек» С. КичонтайМетод социализма ини, в картине можно гозмонты об рактерны лаконичный язык, напрадис и актеры Б. Бабкаускас, С. Кастам, которые в жизни театря стали тамного творческого поиска, серьет те-Ипольнене и пломпредений дигор- обизательно предполагает необходи- насе, о теме, о сюжете и т. А. Как MARCH-TO. SYCTE CAMOR REGULATIONS, SOR STORM RABBERY CRAIT SCHERCES THE CORPTCENT LATERATORS - MOCTE VANIMENTS TOPOGRAFIES ORDER OF SCHOOLSHORMS, TO B ступовыхой на вути его роста. Я лич- вонного богатегна вскусства склусства социалистиче- зи с театрами соседник вестублик и но перезко возвращаюсь чыслями к шли высы Шекспира и Мольера. Бо- шталиса. Ю Тоущаса. И. Склютау- режиссера, актеров, творческого кол- им выражения. постановке «Пади серебряной» Н. По- марше и Гольдови, Гоголи и Ост- скиса. Я. Носаде в других В репер- лектива в целом. Нельзи безпушно Во исем этом, разумеется, свыю масс в дуде коммунизма. Эстетиче- подо власстим кинологислям по каргодина. осуществленной в Паневе- ровского, Чехова в Горького, На Сърского в Горького, Нестон в Горького в Горького в Горького в жие 25 лет назал. Внешне простой и Гауатмана... Не все, как нам те- ных автолов из социалистических играть пыеси так, как играли они, но иногла сиязывают искусство худо- рального искусства должно мати в дусской киностурий. по композиция и по наее спектакль перь кажется, оставило одинаклание прогрессивным ислаги и старшен и так, будто вели- жественного оформления спектав- поту с воспитаниям идейно-политиче- Нарвау с актерами старшен о жазын в делах наших пограничин- след, не все было следано с одним- художников жализалистических ких мастеров не было. Каждый спен- дя — декорации, освещение, му-ш- ским в иракственным, пробуждать в поколения в следанистических ких мастеров не яов на далекой посточной ластаве, ковым мастеретвом, но в каждом стран. стая пробимы ваччеч для молодого новом слектавле мы старались доме. В недалеком будущем чы покажем чтение пьесы, новое открытие. Ре: оформление не имеет самодовленом» труду, принципиальность и чуткость, уславаяя из опыт в артистическое коллектира. Работали им с поль ств во врего, показать, зрителю пок виом, вам назалось, что пьеса полно что пера сопивлистического общест в поболь странного человека», рабо- корошю представить образный строй задача театря - это выражений может быть состигнута на впиточ- шимся большое искусство 32. Действительно, заключается в уч из которой загов только что да- спектакля, проникнуть в каждый об- специфическими средствами вначе- ством, ни поточей да ультрамодно- Это причтное блемя (и полодно себе

Нако сказать, спек становки пьес современных совет, ся не только совержанием репертуз: в этом случае можно добиться, что Пекспира и «Дия рождения» А. Венц- проливая потоки кровы и принося стями виголов. А Колмевчука Л. Ма- ра, но в наейно-художественной бы зритель смотрел на развернув довы с кудожником-графиком Т. Ку- бесписленные жертам. Повос наша дютина. Б. Лавренева и других. а эрелостью режиссуры, актерским шесся перед ним действие не со ста- лакачскасом, с художникой кимость. актина, и притиго нестранительной таких заме. мастерством. Опираксь на реалиста роны, в участвовал в нем. чательных поняверсия советской ческие тразиции советского режите. Сделять зрикеля «соучастивком» кудожниками-графиками и архител лични поляю на настоящее веляков чательных принятальной пединая серского искусства, мы и в дальней собитый на сиене — задача, конст торями веступайнос искусство.

стальв Н Островского

леговатия от от теревых дитот литот дилины в них. своим искусством переволадшения вессо спектика. Обордную пользу током тереволадшения вессо спектика. репертуара. Одном на первых литотемя пациональная нашем театов, была пратились из творческой командиров вое, примести в образ свою мыслы, торами Э. Бальском, Т. Макачина наполных артиста республики, акспьеса А Венуолиса-Жукаускае «Су- ки в Москву. Состоявшиеся встречи чувство, с поихологической достов располнующий постов в предусменный деятель искусств. четыре наста д. Ветурина в пред с коллективами ряда столичных те- ностью выразить млею, заложенијю расом. BARBAMM MARY V MAC HE CHENE BOT VINC ATPON. GECESIA C DEWINCECERNIN BOWL- 8 BLECE, 3TO TOROVET OF ARTERS OF явалиять лет. Зригели тепло встре. Тут нам лучше определять пути из- ромной интеллектурльной работы. такль уже готов, вольно вли Небольшая сцена нашего театра за тили постановку «Веселией песла» ших поисков.

звияем о роли влассического васле- небетвия, утвезжлает, что время не действия. Фигурально выражаясь, спектавля.

М. Подоложая и «Как закальнась шем будем вести поиск наиболее вы- но, не дегкая. Ведь, направляясь в и графика очень блики, их изык отразительной передачи на сцене идей. теато, зомтель, как правило, анас: и дичется лаконичностью, метафорич- нацией постаковки, коллектия театов нальн поставить национальный ного и гражданского содержания автора льссы, и ее содержание, эна поставо. Эти же требования мы поставить национальный ного и гражданского содержания автора льссы, и ее содержание, эна поставить национальный ного и гражданского содержания иновкий теато без надвонального быс, наяболее выразительной «рез» комы ему и образы. Поэтому який предъявляем и к музыке в зрамати введате с небольной театовлений

не просто исполнитель, не зеркало — мнишим слектакль «Смерть комми - Ленима о наших рабочих и крестьяотпажатель на сцене. Он волжен яв возжетав А Миллера с апкатенто- нах высказанной им в беселе с Кла-М Ы хороше представляем, что ус- ыграть, в жить на сцене переволить ром А. Миксиясом, сделавшим чеко- рой Цеткин: «...Они «делали» ревопех работы театра определяет идясь в образ своего героя. Тольяя рацки к постановкам «Макбета» люцию и защищали дело последней,

> Если в художественном пвоизведе, им нашей современности на сцене ха- свеей деятельности режиссер В. Блевыразительность чувства.

Стого реализма — воспитание Москвы. Актеры нашего театра шя-OCYMECTALERRE MENTH BEINERS FYRAT GOWERS. OTE THE TO CASE IT DESCRIPTION OF THE TOTAL имстов проседенть в несть в н вуководствовались ленинским ука- сти недовека за свои поступки и ший на себе груз психологического нено художественное оформае-не рым на практике по суги подразуме- исства, с великой голлостью. дия в строительстве социализмя. Глу- синиает и не может сиять этой от- вктер — это и строительный мате- Мы, например, давно отказались дибо эстетствующий мещании, но вибокое изучение наследия и воллоше- ветственности. После десятилетиего риал, и архитектор того задния, ко- от посбоянного художинка-оформите- как не народ, совершавший великий варолный артист Литовской ССР, име ето на сцене воже не уволило перевыва возобновляется постановка торое называется спектаклем. ля. У нас есть хороший опыт пло- поляят, построявший социализм на газаный режиссер Панележского

Полагаю, что вля выражения жиз- ром отмечают 25-летний юбилей заняты в первом нашем спектакле. Коллектив наланил творческие свя-

ADAMATHMECKOTO TEATOS.

2 стр. 21 ноября 1965 г. на нас, на врителей от современно- комедии Мольера «Жорж Данден». В О роли актера в театре много ска- дотворного сотрудничества с кудож- своей земле. Такие ссылки глубоко